1. p=101.3kPa, p =1000kg/m°, p {=13600kg/m* R=120mm, H=1.2m
Pa Pa Pa Pa

A

1-2-3
PA:P1+p g (H-R)
P1=P2=P3
Ps=Patp iRg
Pa=Patp iRg+p (H-R)g
Pa = Pa - Pa

2. R=130mm, h=20cm, D=2m, p =980kg/m®, p =13600kg/m®

() u=0
(2 p
Hp g=Rp ig
W:%T{ D% (H+h)p
3. T=20 p =880kg/m*, H=9m, d=500mm,h=600mm
(1) F N
2) P Pa
(1)



F=P- A=p g(H-h)- %n o

(2) P=p gH
Hs=500mm p =780kg/m’, p =1000 kg/m®
H m

Hsp g=Hp g

AH=Hg-—

6.

p

p i=13600kg/m®, p =1000 kg/m®, h;=1.2m h,=0.3m hs=1.3m
h4:O.25m
A PAB(Pa)

Pa-Pc=(hi-ho)(p i—p )9
Pc-Pe=(hs-hs)(p i—0 )9
Pa-Ps=(M1-hoths-hs) (p i—p )9

ZA:ZB
A PAB:A PAB
D=9m m=10t
PA h



Po

S D (P-R)=mg

p=—"9 ,p
EDZ
4
P=P,+Ah-pg
7. P( )=82kPa Pa=100kPa
P( ) H
P( )=PaP( )
P( )*+p gH=Pa
8. P A=P B=P P
(DR H

(2Pn  Ps




(1)
Pa-Pe=R (p i—p )9
=H@P i )9

2 pi>p

Pa-Ps=H(p i—p )g>0
Pa>Pg

PA+ZAp o> Ps +ZBp g

Pa>Ps+(Zs-Za)p 0> Ps

2

d
P, =P,—hg(p,—p) - hgplg

1-1

P,+hog=F;+Ahpg+hp,g 1

Ah-ZD% =h.Zg?
4 4

2
Ahzh-% 1

2

d
P,+hpg=FR; +h-Fplg+ hp.g

10 dp=p (Xdx+Ydy+Zdz), F|>h=o=Pa, T=const,
h

X=0 Y=0 Z=-g dz=dh
dp=-p gdh
_ M
"RT



11 ¢ 114x 4.5mm P=2MPa( ) T=20
( )
U gn G
1 Pqg=nRT
T, R

= X —X
s = o XX

Um =PoQvo

Ovo=6300m>/h

12 oqv=60m*h  da=100mm, ds=200mm, hag=0.2m, p i=1630 kg/m°,

p =1000 kg/m®,
(N R=
2

(1) A B
Pa Ua_Ps, Us
p 2 p 2

S P =Py —Pg :g(ué _U/ZA)

A Pea=Rg (p i-p )
(2 Ua Us
A Pga A Pea=Rg(p i-p)
R
13 d=200mm, R=25mm, p ; =1000kg/m®

p =1.2 kg/m®



av(m*/h)

P1:Pa Z1=2Z> U1:O
a-a:%@
U PrP2=Rg(p i-p ) (
1
qV = U2 anZZ
14 H=0.8m h=0.6m D=0.6m d=10mm
0.5m

. B I
a.dm

A2 i
1-2
2 2
ﬂ+gzl+i:&+gzz+&
yo, 2 p 2

Pi=P,=P; 2,=0, z,=H-h=0.8-0.6=0.2m, u;=0

~. U, =4/29(H =h)

Uo=ColU2
0.5m<h=0.6m

Co=0.62



T Dp2x05
4

ST= n
Z d 2 X UO
15 q,=3.77x 10”°m’/s,d=40mm,D=80mm,R=170mm,p =1000kg/m’
He(3/N)
1-2

2 2
i+u—1:i+u—2+hflz
p 2 p 2

P>-P1=Rg(p -p )

SN = dtnli +1(U12_u22)
p 2

16 30 d;=20mm, d>=36mm hs,

|
Iil
L
|
(=
—I—-;_n—--
5

P u P u
—+0Z,+—=—"+0Z,+—=
p 2 p

I:)1:F)2:F)a U1:O, 22:O



SoU, =4/202,

1 1-2 ’
&+gz +u—12—&+gz +u_§
Y2 p T2

U1:O

P u?
B =l(G2+ 1) - 2,8+
p 2

2
(gzl +E) ng—l_u_X I::’x = I::’min
yo, 2
17 p P-P. A1 Az Iy
u W

n’;’; A,
1 2
2
E_Eu_zu_[A_]
p p 2 p 2\A,
2 2
R-P _u (A 1
P 2|\A,
2(R-PR)
1 2
p(AT -A;
uzziul
A2
18 P,=P; ,=0.025m%s d;=80mm, d,=40mm, P;

p =1000kg/m’
(N)

=0.8MPa,



P1A1-F-PoA= gup (Uz-Uy)

P, = 0.8x10° +1.013x10° = 9.013x10°(N/m?)
P, =1.013x10°(N/m?)

F= P]_A 1- PzA 2-OQvP (Uz- u 1)
19

ALY
h=|1-21] .2
A,) 2

Fr=P1(A2-A1)

PA, -RA,+F = pAzug - pA1u12

Fr=P1(A2>-A1) P UWAI=Pp WA,
Po-P1=p Uz(U1-Up)
1-1 2-2

2 2

P
L +gz, +—+=-2+0z, Y2 h,
p 2 p

Z21=2>
_ 22 22 ITRY:
h, = P-F, + u, —u; =u,(u,—u,)+ u, —u — (u—u,)
P 2 2 2
20 d;=0.04m, u;=20m/s, us=0.5m/s, D=0.1m, 1
2 1 2
(1) u

2) U R

Py



(1) qu = qVS + qvj

T
qu = us Z(DZ _dlz)

T
g, =, .2 d?

4 J
G2
LU, =—Y2
2 A2
@ 1 2 ,

(Pl - PZ)A = qv2pu2 _qvjpuj - qupus

P,-P, =R(p; —p)g

R= Pz - Pl
(Pi_p)Y
21 u=0.8m/s D=100mm d=99.96mm L=120mm p =100mPa: S
F
I A A R
Lr o H-r—l-'
f
oo,
dy
0 = D-d /2=(100-99.96)/2=0.02mm
0 <<d, T =const
% L const
dy n

10



du_Au_0-u
dy Ay 0-9

F =t-A=u%-ndL
dy

22 Quap=3.5ml  do=1mm T ,=80s,

b o
P=P.=P,
Zbg=ch+ hf

2wz, 32uvZ,,
Zng= d2 b = > b
P d

2
v= od
32u

_uwd
A%

r \7
23 u/u :(1——j

Re

latm a

b

11



1 ulu,,

(2
R
_ J. udA I u-2zrdr
u=-2A _Jo
A A
Xx=R-r dr=-dx

§ u- 2mrdr
Jy u-2mdr 4
A nR?2

J.R u,, @ L)]/7 - 2mrdr
R

_2uma>< 0 11/7, —x)(—
= R? R(R) (R—x)(=dx)

_ou [ % as Xk
=, [, (2)7 (1= 2)AE)
1 1

:2umax/(7+1)(7+2)
1

NTEN
24 U, P, d, B,

3 Upaxys 1 [0, X\37
o jA u'dA = (=) 'WIR(E)/ 21 (R = X)(—dx)

e W e O

(yBH)p g-t BH=0
T =yp g

H,

12



[y o
a, =IA udA=I§ uBdy

25 H=3m, d=50mm, & =0.2mm,|=8m, 90°
q,.=20m’h T=20

| &£

1 12

2 2
E+gzl+u7=&+gzz+u—22+ h,

P,=Pa, z,=0, z=H=3m, u;=0

2

P( =Pa—P2=<Hg+“72+hf>p

oy
nd?
4

u, =

! 2
h, = (,16+Z§)u7

Re=du—p
71

s/d=%
50

13



7 =10 90° 7 =0.75 Y7 =10.75

2

@ K =<gH+“—22+hf)p

qut Ut he P 1
26 d;=50mm, 1,=80m, 90° 5 d>=40mm, 1,=20m,1/2
T=20 ( ) q=3x 10°m’s
Z
By
— _1‘_
1-2

P > P 2
—1+gzl+—:—2+gzz+ﬁ+ hi1,
yo, 2 p 2

Pi=P,=Pa, z,=0, z;=Z, u=0

_ U5

Zg —?‘i‘ hf12

d
u, = ul(d_1)2
2

20 p=1mPa- S € =0.2mm
Relzw
1)
Rezzdzuzp
1)
s/d2=% s/d1=% A Ao
40 50
90° ¢ =0.75, 172 ¢ =4.5

u;

| u? | u?
nZ=="24+(N, 1+ L (h -2y 2
2t g+ Lo+ e 4 0%

¢ =0.5 ¢ ,=0.18

14



27 ,=0.10m*¥min

) 8 90° p =1830kg/m’,u =12mPa- S
| C
|
EETY
P (MPa)
1-2
2 2
E+gzl+u—1:&+gzz+£+hf12
2 p 2
Py =P1-p= P1-P2, z:=0, z>=H, u;=0
/ u’
hi ,=(A=+0)—2
12 = ( g o) 5
u: I
P =pgH +—2p(h—+C+1
pY 2p( r C+1)
28 b =30mPa- S,p =900kg/m*, d=40mm, 1,=50m, 1,=20m,
P.( )=0.09vPa, P, =0.045MPa, 1/4
(1 av
(2 Pt P>
P
=t
| S
Pa
B
T T el
)
(1) Z=0
Pa=PstP;
Pg=P;+P,

14 A-B

® 38x 3mm H=10m, [=20m,

, 1e=30m

15



A4+ A =B+ B 4¥h
p 2 p 2
>1 u?
UAZUBZO th:k??
4= 84
pud
Py P 32uE1-u
p p dp
=PA_PB 2
32uz/
Re=PUd
78
(2 ut
2
ﬂ_Pl 2|_1+é’)u_
yo, d 2
Pa Py
u_2+i:i+ﬂl_2.u_2
2 p p d 2
I /1|—2>1
d
29 T=20
Qv

2

ﬂJrgzlJri:&+gzz+
2 p

P1:P2:Pa U1:U2:O Z]_:H, 22:0

2

| u

gH=A— —

=492
gldzo'—%S=0.002

2
ﬁ+/1
2

v
d 2

A =0.023

H=5m, Pi=P,=Pa & 32x 3mm & =0.05mm, |I=100m

16



>

A U= [2gHd
Al

30 d=2m,e /d=0.0004,p =0.67kg/m* u =0.026mPa- S, g,=80000m/h,
p a=1.15kg/m* Py =0.2kPa
H

i 5al
ﬁ.',': 3—3'#.

1 2

-l-'_ﬂ'

2 2
i+gzl+u—21:i+gzz+u—22+2hfl_2

di=dy, u=uz
2,=0, z,=H
P1:Pa- P1
P= Pa'p air gH
H

2
u
th1—2:}\"a'7

€ /d=0.0004, A

17



j— —_ ) 2
Pl( pall’g +gH+;\.i'u_
p p d 2
P <p
P p P. O
H ’ Pl ]
31 A=3m2, h=2m, Ho=4m, |=10m, A =0.022,¢ 32x 3mm
T |A hetn =2
=
i
1-1  2-2

2 2

ﬂJrgzljti:&+gzz+ﬁ+2hfl_2
2 p 2

Pi=P,, z=0, z,=-H u;=0

Sh, L u
d 2
2
H = (12
d’ 2g

—dH -A=u-%nd2-dt

32

q=2.5x 10°m%s, P( )=0.2MPa H=6m,p =1100kg/m°,
® 40x 3mm,L=50m,A =0.024
He (IN)

18



2

2 2
i+ zl+u—1+ He:&+z2 +ﬁ+ﬂl-u—
Jot 29 ~9 29 d2g
Pi=Pa, P,-Pa=0.2MPa, Z,-Z;=6m, u;=up=0
33 Zan=6m dBc=600mm, IBC=3000m, dCD=dCE=250mm, ICD=ICE=2500mm,
A =0.04,
Qv
qQv=Qvec= Qucot Quce
U1d12= u2d22+ uSdB2
he=hes
Ll
d, 2 , 2
=1, d,=d,
u, =u,
_ Y ﬁ 2
2= ( OI2)
A A
Z .. = xl_lu_f l, 3
AAY

1

=7
Qv )

34

gz 2yl
29 d,; 4d,” d

d, 29 d, 2g

2

2
2
d;-u,

IAB=6m, d1:41mm, IBc:15m, IBD:24m, d2:d3:25m, A =0.03

(Davi Qv2 Qvs

2

D Qvs

19



Ov1=Qv2tQvs
U1d12: u2d22+ U3d32

C
2 2 2
Hg:ﬂ/l_l ﬁ+ﬁl_3ﬁ+&
d, 2 'd, 2 2
2 D
Ovi =Qv3
u,' -d?=u," -di ,
C
2 2 2
Hg:/l Il i+ll_3£+£
d, 2 "d, 2 2
35 dg=dc=20mm, |g=2m, Ic=4m, A =0.028
(1) ¢ 8=C c=0.17 Qve/Qvc
(2 H ( 8= c=24 qve/d vc
(3)

T
' l

B L

20



(1) 0

2 2

u u
Mot =Met
I uz I uz
SABE A+ H)-B=(A-S+ D)
( q, Cs+1) > ( . ¢c+)) )

Qve Qvc H

36 Om=5000kg/h  L=100km, d=300mm, P,=0.15MPa( ) T=20
A =0.016,p =0.85kg/m*( )
P1
2 p2
ﬂ+u+}\’LGZZO
P, 2PRv, 2d
1 1 T P, 1 293 1.013x10°

G?In

Vl = — = . — = X X

p, po T, P 085 273 P,
~ 1.28x10°

Pl
G=n

A

Py(

37 d=300mm, M=60, T=40 , P=101.3kN/m? u =0.02mPa: S,



M P T,
p= X —X—
24" P, T

y— [29R(, -p)
p

U = \/Zngax (p| _p)

38
M =0.6mpa- s
Qv

p

d=5cm, do=25mm, R=220mmHg, p =1050kg/m’,

dy\, 25,
m=(-2)% = (=-)> =0.25
) =G

Re;>Re; =8x 10%

1-54

0

Co=0.625

U, =C, /ZQR(pi ~p)
p

u=mu,
Re, = PUd
1}
39 Ovair=400~4000l/h p ;=2670kg/m’
qvt:oZ

qvair
p <<p f
PP, =P

p002 (pf

qvco2 \/pair(pf _pcoz)

_pair)

P +P airP ¢

22



. qvco2

pajr

air

QVair

:

p co,

y

co,

23



® 57x 3.5mm,L=50m,

1. A Z=10m, Py( )=0.06MPa
p =1200kg/m*p =2mpa: S, =0.3mm
)
(2) q=30mh He Pe
i
[ —+
==L
_H.
(1) A =f(e /d)
€ /d, A
Ho—azs L), B
pg  ogn°d
(2) q=30m*h
Ho—azs L), B
pg  gn°d
Pe =H e 4y P9
2. D=0.4m, H=0.2m, n=1000r/min, p =1000kg/m®,
) P=f(r)
P r=R u2 r=R
(2 — —
pg r=0 Zg r=0
W
I — =

0.4

26



pa’r?

P+ pgz - =C

5 2
p(DI’
C=R, +pgz, - 20

PR(C ) 0 2z=0 r,=0
C=0
. P_l 2.2
o —Ep(o r°—pgz

Z=70=0,
2.2
@ P+pgz-P2T _  _o
2,2
P=(P+pgz) = pa’zr
Pt _u
M 29 29
. ir=R _u_2r=R
pg r=0 Zg r=0
3. q=71m%h, P;( )=0.029MPa P,( )=0.31MPa d;=d,A z1,=0,
p =1000kg/m*,P =10.4kW
HEar]
) 2
2 2
i+zl+u—1+ He:&4r22+ﬁ
P9 29 P9 29
di=d>, uy=Up,
- He= Pz_P1= Pz( +P1
) Y
P. _H.a.p9
2 — e — e
(@) n=5r=—5=
4 @ 70x 3mm, Lag=15m, @ 60x 3mm, Lcp=80m, A =0.03,

A z=12m, He=30-6x 10°q,?,
qV1 q‘V

27



o

D

H=A 7+3 Hi=n z+ (ot Sl

J’_
7r°d]g ?d>g

)a;
Qv
@ 3m Az=15
5. APlpg d lg u.,p He=A-Bg?
Qv

AP L 89’
=t A— AP 8L
He= A-Bg? P9 z-d°g

H

N

| APPpg d lg.,u,p.AB

Ag :[1.74—2Ig%]‘2

AP 8L =
50, =[(A-—)/(B+ ET)]Z
9 r°d°g

_4q,p
Lud

Re

] o0l [ ceive]

18.7

Rea/A

=1.74—2Ig(%+

1
Ja

<

\ 4
ey

v
28



6.
Qv I/min \ 0 1200 | 2400 | 3600 |4800 | 6000
He m \34.5 A4 33 315 28 26
A z=5m,L=360m,d=120mm,\ =0.02,
qV Pe
H=2P Azt ?d; q’
P9 n°d°g
A P=0
qmls| O 002 | 004
He m 34.5 34 33
H m 5 14.6 43.21
qV He
‘H(m)
40
30
20
10
0 0.02 0. 06 0. 1O’mm3/s)
Pe=guHep g
7 He=20-2q,° He m @, m/min ay=1m*min
Z15=10m
q,=1.5m*min
A =const
H=4P, Kg? :A_P+A212+va2
A9 A9
A P=0 A z;5=10m
He=10+Kq,”
q=1m/min  He
He K
ov=1.5m*min
8. n=1480r/min He=38.4-403g,> (He m ¢q  m’min)

A Plp 9g=16.8m,® 76x 4mm,L=1360m,A =0.03



1 Qv
2 n'=1700rpm Qv

(1) Qv m3/min)
H=—+H, =168+A—— v
PY d 2¢g (1 d? ) (60)
4

H=H,

g, = 0.178m*/min

2 n'=1700rpm
H, . q/

He (n) ' qv ( )

N R
S H. _(qv)

—38.4x (ﬂ)2 ~403q,?

=38.4x (@) —40. 3C|
=50.7- 40.3qv
H’ =16.8+645q, 2
Qv
9 [NPSH]I:BSm, (Hf +U12/Zg):3J/N, Hg:3m’ POZQOkPa,tHZO =20

—

20 2338.43Pa

[Ha] = ———ZH —[ NPSH | +0.5]
[o]8)



10 Po ( )=67kPa, P,=Py ( ), Hy=-3.5m, p =986kg/m®, H ¢1=0.87m,
[NPSH],=3.7m

0-1
P,—P,

~[H = —[(NPSH), +0.5]-2ZH

11 21,=16m, P, ( )=0.03MPa qn=40 / S H;=4.1IN

H =£+ZHf =Az+£+ZHf
pg pg

g, = Im 2.03
p
12 n=60 /min D=200mm d=30mm S=300mm ,=0.018m"/s
nv

ZV -n  Z(2F-f)-s-n
60 60
z=1 F=m D%4=0.785x 0.2°=0.0314m?, f=mt d¥4=0.785x 0.03°=7.065x 10“m?
S=0.3, n=60
a9
d,

qu =

om, =

13 p =0.75kg/m* q, =12700m*h, pr=1.18kP,, 0vo=12700m/h,
pro=1.57kPa
prop p o=1.2kg/m’,

“lpl=2p,
Po

31



1. d, h
h=d,=4mm, D=1m, L=1.5m, € =0.43,T=20 , P=101.3kPa

a,=360m*h

dov W AP
V=Tt dy?h/4=TT /60, >

dev =3 EdIZJh
3 ,c 1
s nd? GdaN?  (18d h)?
\I[ = = = =
nd h+2xd2 dhesdgz 2N+
4 2
6
a=
vd,,
ye M
n D2
4
20  101.3kPa p =1.2kg/m*u =1.81x 10°Pa: S
Re' = L
a(l-g)u
2,42
AP = (4173788 02008 2
€ €
2. 20 , 101.3kPa u=0.3m/s, A P/L=220Pa/m
u=0.8m/s, A P/L=1270Pa/m
30 ,0.7MPa u=0.4m/s
u =0.012mpa- S,p =4.5kg/m’
A PIL
% 41787978 0200793 e
& &

= Auu + Bpu?

35



20  101.3kPa p =1.2kg/m’,u =0.0181mPa- S
A B

%= Ap'u+Bp'u'?

3. 20 0.45x 0.45x 0.025m,$=0.016m*> /m’
50% p ,=1500kg/m®,p =1000kg/m°,
v
V =20x 0.45x 0.45x 0.025m=0.101(m°)
50/p

g=—"——
50/p,+50/p

@-¢ (V+V =V+e-V

1-¢-¢ V
PV
¢
4 A=1m?,
vV m 0.10 0.20 0.30 0.40
T (s 38 115 228 380
K Qe
*+200e=KT
PN
g K K
T /9 sm 380 575 760 950
q (m*m? 0.10 0.20 0.30 0.40
+T/q(s/m)

1000
800

500
400

200

RO ",
0 0,10 0.20 0.30 0.40 qo(m®/m?)

20, 1

K K




K,d,

5. \/=3800m*/year, 5000hr/year, T +T p=2.5hr,T =1.5hr, K=4x
10°m®¥s,ge=2.5% 10°m’m?,
1 A
2 A =8m?
1 __ 380 gy
5000/ 2.5
0*+200e=KT

q=+Kr+0; —q,

V =0gA
A=Y
q
A
2) A =8m?, —
(2 A
6 T To, T 0
T
=1, + 20, ?D

0+200=KT T =(g"+2000)/K
Q=—=r P kIt
T+7, E(q2+2qqe)+ro q°+2qq, + 7oK

dQ/dg=0 Clopt f ()

...d_Qz AK q2 +2qqe + KTD _2(q+qe)q =0
dg (@° + 200, + Kt,,)*

7. T =10min V=4L, At 1=10min, A V,=2L, A 1 ,=10min
AV

V242V V=KAS

V., KA?

T, =1+At, + At, =10+10+10=30min
Vi + 20V, = KA®T,

V2
LAV, =V, -V —AV,

8. T ;=10min, v1=5L, A 1 =60min, g=0

37



AV

(VZ=V2)+2V, (V-V,) = KA (r—1,)

V,=0
V?-V}?=KA*(t-1,)
LAV =V -V,
9. 0?+200=250t (g-L/m? T -min)
T =5min
(1) t =20min, o1
(2) 9~0/5, T .
D) +200e=KT

1
q; + 0,0, =5Ku

o

q°—0q; +2(q-0,)d, = K(t—1,)
q

1
2) q, ==
(2 q, =

dq K

(o = 2g+a)

10. 10 635x 635% 25mm,

T =20min

CaC0313.9%( ) 50%( ) p p=2710kg/m’20

K=1.57x 10°m?%s, ge=0.00378m*/m?
1) T
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1
2 V,=—V, 7,
(2 w gV T
1 A=10x 2x 0.635°=8.06m>
Ve:QeA
V242V V=KAT

V =0.635°x 0.025x 10=0.1008m>

e 50/p
50/p,+50/p

~ 139/p,
 139/p, +(100-13.9)/p

¢

(V+V 4=V (1-¢)

1-p-¢ V
Ly o 1TeE
¢
T
(2
8V +V, )V,
Ty =——"—
KA?2
11 A=1.6m? s=0
50s 1x 10°Pa
V (m°) 0.04 0.08 0.12 0.16 0.20 0.24
T (9 50 164 317 512 750 1029
(1) K 0
2 A P=15x 10°Pa T =750s
T ,=50s V;=0.04m°
o° - +29.(q- ) =K(r —17,)
-7, 1 1
=—0g+—(9,+2
q_ql K q K (ql qe)
T S v 12(v1+2ve)
V-V, KA KA
(t -t )/(V-V)) (§m®) | 2850 | 3338 3850 4375 4895
vV o(md) 008 |0.12 0.16 0.20 0.24
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T”‘Tl 3
[ Y0 (s/n)

5000F

4000

3000
2000

1000}

0 0.08 (.16 0.24 yiad)

1
KAz A
1

KAZ
A=16m? K V,

A
A

(2) AP '=1.5x 10°N/m?

V242V V=KAZ

12 n=2r/min, Q=4m%hr, qe=0,
Q=6m*hr, n", L'/L

q=+Kzr+qZ-q, 0.=0, q=+vKr= K%

Q=ngA=nA(yKz+gZ —q,) = nA( K%jtqe2 -q.)

9. =0,.Q=A/Kng



=) X
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1. d,=30u m, p ,=2600kg/m?, T=20 |,
Ut, u¢
20 p =998kg/m® u =1mPa s
p =1.2kg/m®, p =0.0181mPa: s

L = 9ePp—P)g
‘ 18u

p

78

u.d

u '=d'2)(pp—_p)g
‘ 18p

pu,d

p

V)
2. p ,=2000kg/m®, 60

Re=

dpmax

2

U = gdpmax(pp _p)
‘ 18u

alp,—p)-p

60 b =2.01x 10°Pa: s, p =1.06kg/m>  d

Ut

pmax

3. d,=0.12mm, p ,=2300kg/m*> 20
0-99% u T S

F—Fb—FD:m%

m
F=mg Fo=—pg Fp=3mdopu ( )

p
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So—= g-—
dv pp — dipy

d2
T:—ﬂ“‘] 1_218;“.u
18u ds (P, —P)9

u

d2
18u u,

20 p =998.2kg/m® u =1.005x 10°Pa- S

L - d’(p,-p)g
‘ 18u

18
d2
u=u/ l-e ™

s
dr
_18/1'

. _ T _ T _ dgppr
..s_joudr_utjo(l e % )dr
d2 _128/1.2-
= Ut[T'F#ilp(e dppp —1)

4, 20 T =lhr H=5cm,p ,=300kg/m°

dpmax
20 p =998kg/m® u =1mPa s

u




5. L=2m B=15m 101.3kPa 100
qu=2700m*h p ,=2400kg/m’
(1) 100% omin
(2) dy’=0.05mm, no
101.3kPa 100  p =0.946kg/m? p =2.19x 10°Pa: S
(1) 100%  dpmin

quAuI ut=_=

18uu,
el = [
(P, —P)Y

Re _ putd pmin
2 dp’ <dpmin

utp _ dpI2 (pp _p)g
LR G T

2
T] =ﬁ= dp
P ut Clpmin

6. da=0.1~0.3mm,p ,4=1900kg/m®, dz=0.1~0.15mm, p ,E=1350kg/m’,
p =1000kg/m®
A B

4 - d2(p, —p)g
‘ 18u

u, < (p, —p)d;

do P pA>P pB Ua>Uis
A B A B

2
U amin _ (p PA _p) . dpAmin
Uig max (p pB p)
UtAmin=UtBmax A B
7. C - Re2 Ut
{ - Re

d pB max

> F=F,-FR-F,=0



1

Y Y
Edﬁ(Pp—Pm:C'zdsEPUf
:fgzmp—mg
TR
Re— pud,
1l
CRe? = 4d2 (P, —P) 'pzlidi
Uy P n
4d (p, —p)g
= 3 Ut
3u
{ =24/Re  Rema=2 (ERE%),
8.
U m 5~10 10~20 20~40 40~100
X i 0.20 0.20 0.30 0.30
n i 0.80 0.90 0.95 1.00
W =18g/m® 0,=1850m*h
No W kg/day
N o= XiN i
W -W
1’]0 :W— W = 1_n0 W
W .
W . =1-n W, =—2L1-n W
N = W i_W i i M W n;
i W i
=X ;(@-n)W
W . 1-n)x .
w Wi I-m)x
W 1-m,

d,=5~10um x ,

d,=10~20um x ,
d,=20~40um X ,
d,=40~100um x ,

W =1-1, W




9. D=1.2m, m=3.62 , p ,=1100kg/m® L =5m,L =10m
1 ¢ 2 € 3 AP

1 V. o=—
p pp
v ="p2_
4
v
g =1-—2>
v
2 v ="p2L
4
g =1--—"
v
m
3 AP=—(p,-p)9
Ap,
.‘pp_p:pp
m Pop p

_m
Ap

AP = (P, —pP)  ( )

p
F=-mg

G= _{A(Zz -Z)) _m:lpg

p
F1:A Pl P2
> F=m(u; u;)=0

46



~AR-R) _{A(Zz -2, _m}pg_ mg=0

p

11. dp=55u m, p ,=1300kg/m°®, p =1.54kg/m®, y =0.0137mPa- s, D=2m,
u=0.3m/s,
D
dp=55u m
, - 9eP,—P)g
o 18u
7)
u < ug S5u m
U =Ut¢
u -D? =uD?
~p =p 2L
ut
12 Loem _gg
\V 8mf
15 =14
ngf
l 916, 8.61
umf
_ 2 _ 2
AP g lmfl. Mg g5toE A
L g (yd)) g yd,
_ 2 u
AP 150 7 Em " M 6500, ) A
L., eV d, o
AP m
= - =(-¢ -
L AL p(pp p)9=QA-&.)(p,—P)Y
_dalp,—P)g

m 1650
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2

2
AP 51 Em Al :24.5(1—@%

=175~
me ¥ dp P
AP
—=Q=¢n)p, —P)Y
Lo

u = |GPs=P)g
o 24.5p

( =044 - .u :\/4g(pp_p)dp :\/4g(pp_p)dp
t 3pC 3x0.44x%xp




1. A =1.3W/m.K, A ,=0.18W/m.K, A ,=0.93W/m.K, T,=1100
,t4:50 ,6 3:12CTT1, q:1200W/m2,

£y = OO

1,=900

(o4

1

d >

fy® 50T

t,—t,

Oy
7\’2

— tZ t
=3
7\’2

o

4
S, , 0
A

3

_2=t2_t4
A, 9
)

t

S5
A

_3

)\‘3

5 =(1/3)5 ,

t2:300 5 t3:50

50



\
A\

5
St=(t,—t)—+t
1 ( 2 3)82 3
3 G=0.048kg/m*: S t,=110
A =0.65W/m*- K
t

r =2000kJ/kg

qg=G- r
At t,—t
=) — =)L 2
1= 5
8
tl = qX‘F t2
4 ® 150mm A =0.103+0.000198t(t: )
t,=50 G=1x 107kg/m- s
5
Q=G
180 r=2019kJ/kg
Q/L

_2nLA(t, —t,)

ln(rZ]
I.1

r1=d/2=75mm
1'2:I‘1+6 :(75+6 )mm
tm=(to+t;)/2=(180+50)/2=115
A =0.103+0.000198t,,
=0.103+0.000198% 115=0.126W/m- K

|n[r_zj _ 2nA(t, —t,)
r Q/L

Q

o)
5 D=120mm

0 =2mm

5 ,=0.1mm A ,=0.030W/m- K =200

to=180

t2:80
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A=)
A
:,l?ﬂﬂt,:
N
"'-\.
e
b
0, 1
_tl_tz_
YT
g
S
.'.§'=—+2—g
A Ay
0%
MA N8I 8/h=8/A A,
A A S/ S/ S/
s/ ="l
q
Y
6 Q
At
Q_S/xAm

Am = \/AlAz (A1>A2
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Tp

-lq-|"""l'|":
Ay= by

Elfl—ljzxaz—q)zxAt
dn\r, 1,

Q= 4mAAL(1, XT1;) _ At-/4nr] -4 _ At A A,

L=

S/ A

7
Q’
Q°/Q
2mALAt
Q= 1
ln(zj
dl
2nLAt
Q= 1,.d 1. d,
—In-'+—In
A dy A, d1
2nLAt
Q'=
kZ dO kl dl
. i—Ing—l— j£1n93
Q_ 1 do 7\'2 dl
Q AEJnEh~+i£1n93
A, d, A, d;

S/ A

d0:25mm 6 1:6 2:25mm )\ 2/)\ 1:5

Q

A

A

At
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8 L=3m d=53mm G=172kg/s- m’ U =0.49mPa- S,
A =0.14W/m- K, Cp=1.8kJ/kg-

a
Re — ﬂ — G_d Pr — C pu L
[TV Ao d
N,=0.023Re*pr’4
o= 0.023% Re%8 pPr %4
9 T,=200 T,=120 qm=3kg/s
D=260mm, n=38, ® 25% 2.5mm

a
to=(t1+12)/2=(200+120)/2=160
160 p =0.815kg/m> u =2.45x 10°Pa- S, Pr=0.682~0.7,
A =0.0364W/m- K.

T > T
a4 P T pono
¢ s 7D + nrd D+nd
G=In

A
Re=pud=deG

TR

)\’ 0.8 0.3

.'.a=0.023d—Re Pr
10 d=60mm t,=20 , t,=120 , 70

p =900kg/m’, Cp=1.88kJ/(kg. ), A =0.174W/(m. ),
v =2x 107°m/s, B =3x 10°1/

q W/nm
Gr = BgAtp’l®
=
I=d
v=H
p
Gr = BoAtd®
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Cv
Pr =C /A = ;p

Gr -Pr
6-3 A b

a= A%(Gr Pr)°

q= a(tw - tm)
11 d;=10d, (Gr- Pr),=10’
qi/q2
o =AA /d (Gr- Pr)°
213 C
Gr:—BgAtf 1 Pr= ;H
n
1 1=d
Gr- Pr o
d 3
= (Gr-Pr), = [d_l] (Gr-Pr),
2
6-3 3 A=0.135, b=1/3
qoc oo é(GrPr)b
1
) i_ﬂ_d_z[(Gr-Pr)l}S
dq, a, d;[(Gr-Pr),
12 ts=100 tw=96 L=3m d=0.03m
(1) w(kg/h)
2) w’(kg/h)
100, ,r=2258kJ/kg tw=(ts+ty)/2=(100+96)/2=98
98 , , p =960kg/m’, y =0.290mPa- S, A =0.682W/m- K
@
1
w119 PO A )
pLAt
Re= 4o LAt
ur
_ Q _ ardLAt
r r

55



oc
o
W=—W
o
L-p
13 T,=300 .& =0.3, a =60W/m*- K, T,,=230
Tg
4 4
Q T, T
===gC,l| 1| -| 22| |=a(T, -T
1A 1{(100 100 (T, =T
Tg
a € tw
14 Q=1kW A=0.05m* € =0.9, a =10W/m*- K, T=20
Tw
4 4
T
Q[T <[ e o, -1
A 100 100
Tw
15 m=2.3kg € .=¢ ,=0.02 A=0.12m" t,=20 , t=99 |,
1 T

A/A=L P =l

red () ()|

i+i_1
& &
99 Gy
Q-1=mC At
meAt
ST =
Q
16 T=400 ,T,=150 , & =0.65,€ ,=0.90
A B 1-AB-2 T5=327

1-BA-2 T3’=277
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EA €8

‘I-mt; £y = 1507

-H

L T Y

T T

A]/AZZI

0 =0, =1

4 4
AC, (Tj _(Tj
100 100
1 1

—+——1
& &

1-AB-2
Q Cyx10°1 -1."
A i_i_i_l
& &,y

C,x107°[T =T,
i+i—l+i+i—l
€ & € &3

1B A-2
Q  Cyx10°¥|1,4-T,' ]
A i_i_i_l
€r &

_ Cyx107°[T T,
11 1 1

— =14+ —+—-1
€ &g €r &
1 2 Q/A
1 1
—+ -1 14 4
€r & _T3 —T,
- 4
i i 1 T1 _T34
€, €,
€a
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Ta ve @@ Ta

() (|

200t -1)+1
€

cf(m) ()]

2oL
€ ¢

N [Eyea)

R N B

Q
A

2ot
€ ¢

J[EAREN

2(1—1)+l
€ ¢
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o ) )
e

18 ® 25x 2.5mm A =45W/m- K a ,=2000W/m*- K,

a 2:50W/m2' K,

2 a u0.8
a ’=2%8%a =2%%x 2000=3.48x 10°W/m*- K

K
K'-=K
K
(3)  a ’=2"%a ,=2"%x 50=87.1W/m*- K
K
K''=K
K
K
a
19 ® 68% 4mm, A =0.08W/m- K,t =20 o ;=5000W/m*- K,
a ,=10W/m* K,
(1) W
(2) t

(1) d;=0.068-2% 0.004=0.06m d¢=0.068m
d>=0.068+2% 0.03=0.128m

-1
K= i$+$Ind—2+i
o, d, 22 d, a,

Q=K,A,(T-t =K,nd,L(T—t
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0.2MPa T=133.3 ,r=2168.1kJ/kg

K,(T-t =a,t, —t

w

.-.tw=&(T—t +1
a,
20 di=12m t;=-196 , A =0.02 W/m- K, t,=28
t =32 ,0,=12W/m* K

)

Q=oa,nd’(t -t,)

Q=1 AnAt _ A nd,d, (t, —t,)
)
Q o)
21 @ 28x 2.5mm,A =45W/m- ,
as a g
K
(m/s) 1.0 2.0 1.0
K(W/mz- K) 1200 1860 1100
(n 1 a1 O 2u-2ms
@2 2 K

(1) Kl,() u=1lm/s K, Kz,() u=2m/s K

1 :L+ilni+ d,

P— (1
K, a 20 d, a,d,

1 1 d,, d, d,
=—+—In—+—
K,p a 20 d, a,'d,

0.8
u
0.8 v 2,0 _ ~08 _
o, cu az—(—] o, =2"a,=1.74a,

1 1 d 1
. So( 2oy S0 -1
Kio Ko d a, a, d,a, 1.74




a,

a,'=3.05x10°W/m’-K

1 o,
(2) K
! - = ! +R
K1,0 KlO
22 d;=0.34m, t;=38 ,T=100 A =45W/m-
a =500W/m*
Qmax 6
At At
Q="=——
R 6 11
M o A
A t=100-38=62 ,d =r-r,, A=4T rr;
_ - 1
damrr, o4’
R Qmax
dR 1 1 2
—=—|—-—51]=0
dr  4nAr° ar
r=a 0 =r1 Q.
a
23 A=16.5m%, qmp=2.5kg/s, ;=20 , =30 ,T=80 , t,’=26
R
-1
t=§(t1+t2)
Co
t2 t1
Q:qmchz(tz—tl):KAAtm:KA T«
4
In
T—t,
K = Ay, T2 (1)
A T-t,

9
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2
a
1_1.p gt _t
K' K K' K
24 ® 25x 2.5mm , t,=20
Cp=1.76kJ/kg-  ,p =858kg/m’,

n, L
qm=15T/h=4.17kg/s

T
Om2 =n'zd2'u2'pz

qu
I
Zdz “Uzp,

JSoN=

Q quchz(tz —t,)=KAAt, =K-nnd, -L-At_

, t,=55 ,qm2:15T/h, w=0.5m/s,
T=130 ,K=700W/m* K

(1)

At — t2 tl
In T-1,
T-t,
(€H) L
25 qm2=90kg/h t,=38 , t,=138 ,d=53mm D=78mm & =2.5mm
t,=150 ,u =0.027mPa- S, P.=1
L
t.—t)—(t, —t —
Q = aAAt,, Atm:(w D=t 7)ot
t, —t t, —t,
In%— In—¥
tW _t2 tW _t2
Q :qm2cp2(t2 _tl)
A — TCdL — quCPZ (tz _tl) — qm2CP2 h’l tw _tl (1)
oAt o t, —t,
Re=d_6=ﬁ
Ty
4 M

o= 0.023& Re% Pr ¢ = 0.023-PH Re® pr 04
d dPr

1

L = Om2Cp2 In tw _tl
nda  t,-t,
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26 A=A=A  K;=K,=450W/m’- cp1=2.1kJ/kg- T,=138
T2:93 5 t1:25 5 t2:50 5 t3:65 5 qm2:2 - 5kg/S qms:O - 62kg/S
qm5 A

M, 138

N ~

ne

1 f=%(tl+t3) Cp2

Ona=0Qn—Cre=2 -5-0.62=1.88kg/s
Qscpi(T1-T2) =CreCp2 (T2~ t1) +Qmcp2 (E:-T2)

_ sz(tz _tl) + C|m4(te. _tz) C

- qms CPl(Tl _Tz) "
(2) qms=qm1+qm3=4.0 (1)
qmzcp2(t2-t1))=qmicp1(T1-T3) (2)
qmacp2(t3-t2)=qmscp1(T1-T4) 3)

Atml _ (Tl - tz) - (Ts B tl)

|n Tl;tz

T3 - tl

Atmz _ (Tl _ts) - (T4 - tz)

|n Tl;%

T4 - t2
My QIKA _Q @
Ath QZ / K2A2 QZ
1 2 3 4
Ty T4 Ou Ow
5 Qp =02Cp (L —t,) = KAAL
A
27 qmi=1.5kg/s 1r=395kJ/kg T=60 n &25x 2.5mm,
t;=25 Np=1

(I 9me

(2 n L u=ln/s

) n Ne’=2  Qu’

1 At>10 t

t=(t, +t,)/2



P cp, A M, Pr
qm1T =qm2Cra(ta-t1)

qml T
Omz = ——

? sz(tz _tl)
2) 1m/s
n= qm2

0.785dpu
n
CIm2
G = Uu=——
P = 0.785d%n
Re= d_G
1}

o= 0.023%1{(30-8 pr

K=a
tz_tl
qmchz(tz —-t)=KA T—t
1
In—2"
T-t,

L=—""
nrd

L/d>30~40
)

K=o ocu®® ocNg'8

0.8
; E:(NPJ ~K'=a™K =1.74K

'K (N,

T—t, ( K'A j (1.74KA] (T—tl jm
- =exp =exp =
T-t, 9Qn2Cp2 9:Copo T-t,

t’
qm1T =qm2Cpa(ta-t1)
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q'ml _ tzl_tl

O -4
28. A=20m2, T=100 , =40 ,qmx=0.917kg/s, cp,=4000J/kg:
K=125W/m"-
Jm
100 r=2258kJ/kg
tz B tl
Q = quCpZ(t2 _tl) = KA? =q,r
1
In—
T-t,
T-t, =exp(_ KA ] .
T- tl quCPZ
_ szcpz(tz - tl)
qm -
r
29 ® 19% 3mm L=2m qmi=270kg/h  T;=100
cp1=1.88kJ/kg: qm=360kg/h t,=10  K,=374W/m’-
T, t
Cp2:4. 1 SkJ/kg
1-exp[NTU,(1-R,)]
1 g =

R, —exp[NTU,(1-R,)]

R = dmCer _ 270x1.88 0337
q,,Cp, 360x4.18

qmlcPl(Tl _Tz) = szcpz(tz - tl)
Om1Cp1

St =" (T,-T,)+t

2 OrsCoy ( 1 2) 1

2

Q= qmlCPl(Tl _Tz) = qmchz(tz _tl)
=T, _ (0nCp ),

tz _tl (quP)l

9
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(Tl _tz)_(Tz _tl)
T-t
Tz_tl

Q = qmlcpl(Tl _TZ) = K2A2
In

-'-|nT1_t2 _ KzAz |:1_ t, -1, j|: K2A2 |:1_ (quP)1:|
T, =t OmiCey T,-T, 0m1Cp1 (A,Cp)>

Tl _Tz T1 _tz

T, t
t2 - tl Tz - t1 ’ ’
-1
t= E(tl + t2) cp
30 T=110 =30 ,t=100 .qm=1.5qma,
Ot’
(2 t,’=100
tz B tl
€y Q:qmchz(tz _tl):KAﬁ
Y
In——
T-t,
T-t
L= exp( KA ] 1
T-t, qm2Cp2
T-t, ( K'A J
X = CXp X
T-t, qdm2Cp
K =a,«qp
EENGE
Kv_[quJ K:1508K
qu
Tt 15%° KA KA T-t, )"
L= exp(—} = exp[0.922 } = ( 1J
T-t, 1.50,,,,Cp, Om2Cp2 T-t,
t
(2) T t,’=100
exp| —
q m2CP2
K




31 A=0.4m>, T=75  T»=65
t,=45 o ,=4000W/m*-
cp=2070J/kg- ,
qml ,max

T2 65 Qm1

T,
xcp (T = T,) = KAAt

qml,max

K L)

qml,max

_ d_G _ 4qml,max

Re
p ndp

Cop
A

Pr =

a, = 0.023% Re”®Pr® q.,
11 1

- 0.8
a‘l (12 qml,max

1
K

€))
32 T,=100

qml,max

t;=40

T t’
OmiCpi1 _ tZ_tl

Om2Cp2 T1 - T2

T,=80 t,=60

(Tl _tl)_(TZ _tz)

qmlcpl(Tl -T,)=KA

=t
Tz -1,
T, -t
(T,-T)In*+—*
KA T,-t,
Om1Cpa (Tl _tl)_(TZ _tz)
qmlcpl _ t‘2 _tl
Um2Cp2 T1 -T>
A t=T-t,°=T-t=A t,
A tm:A t1:T1-t2’:A tzZTz,-tl (1)

qm1CP1(T1-T2,):KAA tm:KA(Tz’-tl)

, d=25mm,A =0.56W/m-

t;=30

,M =1.8mPa- S,

qml

67



KA

=T _Tz': (Tz '_tl)
9 miCoi
T2’ ’ 1 tZ’
33 K=Ky, A=A,
T taa tb
Tofqar .
"l
A
L ¥ i“'
1 1
Ty
In T,-t, KA (1- 9miCp1

A lnTl_ta KA

T, =t qucp 9m2Cp2

Jm2a=qm2b le1 50

Tl Ty

T-t, 9miCri

(1- QmiCri

quaCPZ

T -t _ KA (1- 9miCpi

B In =
T,-t,  quCp 9 m2uCp1
Tl _ta — T_tb (1)
T-t, T, —t,
(quP)l __a _tl
(quP)Za T1 =T
(quP)l — tb _tl
(nCp)a T-T,
_ ta—30_tb—30 @
150-T T-40

1
t, =§(ta +t,)=90

(H2)(3)
T, t. tp

©))

=90
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;=25 T t,=110

34 T=120
T =21 K A
t’
Q=KA T-t
dt
=Gc, —
Q " dr
do— Ge, dt = Ge, dt
Q KA T-t
T=0 t=t; T =t T =t
T= Ge, m&
KA T-t
' In ; _ttl'
’C J—
T lnT—tl
_t2
t'
35 G=6000kg cp;=4.6kJ/kg- ,T;=100 ,T,=60 ,t;=20 ,gm>=1500kg/h
A=6m*K=230W/m>> ,Q =0 cp,=4.18kJ/kg:
T
= :_:__: _i it-h
T
i
!
tz'_tl
Q2o (15 —t1)=KA? (@Y
In—L
T-t,
dT
9m2Cp2 (t, —t,)=-Gep — @3
dr
KA KA
(1) t2 — T(l —e Am2Cp2 ) + tle 9m2Cp2
@)
J‘T d’[ __ GCP] T, dT
0 KA T T—t
Q2 Cpa [(1—€xp(— )] !

m2€p2
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T Gep, In T, -t

KA T, -t
OmaCrol1—EXp(= ) 22
m2“p2

36 t1:20 , t2:50 5 T1:100 ’ T2:60 5
) At

) At
At=p At
At _ (Tl_tz)_(TZ_tl)
K |nTl;t2
Tz - t1
R = Tl _Tz
tz - t1
P = -1
T1 - tl
1 W =F(R,P) 6-57a U
At=p At
2 W =F(R,P) 6-57b W

At=pAt,

37 qmi=28700kg/h  T;=230 T,=120
cp=2.60kJ/kg: .p =710kg/m’,y =0.32mPa- S\ =0.13W/(m- K),
D=560mm,70 ® 25%x 2.5 L=6m,t=32mm,

25% B=300mm
a

Re>2000 25%

0.14
Nu = 0.36Re"% Prm(ij

Ly,
A= BD(l—%)
qml
Uy =———
0 AIp
a3 _mqp)
d = 2 4
e 2
nd;
Re= dequ
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Pr =

0.14
(ij ~0.95
My

x 0.14
o= O.36d— Re Pr ”3(1]

e H’W
38. T=120 w=12m/s
® 38x 2.5mm,n=200, ;=26 ;=86
(DL
@ qm tt L ® 54x 2mm, n’=80%n , t,’
E:%(26+86):56
56

CPZI.OkJ/kg'

U =1.99x 10°Pa-

n =

1 =—x"d%xp-u
( ) qm2 2)(4 Xp
Q= 0QnaCp,(t, —1t;)

Re= dUP
n

. a, = 0.023% Re®® pr 04
d

a >>a , , K=a 2

A=n-ndL

__Q
K - nrmdAt,

p =1.07kg/m’, A =0.0286W/m- K,
S, Pr=0.697
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L =ex
Tt P

K'A'

dmi=3000kg/h t,=30 ,t,=40 ,T=78

a =1660W/m>

()N» Nr L
@)
€))

t

Q =qmil

NP

(t, +15)

Cp2 pa)\auapr

qm2 = Q

sz(tz - tl)

® 25% 2.5mm

N
qm2 =_T

PR
N, 4

NT _ 4qm2

N, nd2up

.u.p

, u=1lm/s

ne=1+6 (1+2+ a =1+3 (ata?)

a 6

ne=1+3% (6+36

127-13=114

=127

13

0.685
J (0.566x1.21xKA] (T—tl]
= eXp =
9m2Cp2 qm2Cp2 T-t,

11=925kI/kg,
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t=32mm t=1.25dy
D
38mm
D=2ax t+2x 0.038

o, = 0,023 Re"® pr o4
d

6-6 R,
R
1 1

L=+ R2+(R1+i)i
K a, o, d,

K (

-t
m T -t
In—— 1
T —t,
Q=KAA t,=KNyTT dLA ty,

_Q
K-N,nd-At,

A
—=12 oL =12L
A

1.5dy
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1 c=2.875x 10°mol/l P=101.3kPa, t=30 , p m =996kg/m®
E

E=188.5MPa
|

- ﬁ
30 Ps=4242.24 Pa

CO; Pe=P-Ps=101.3-4.24=97.1kPa
Mm=Ms=18

2 y1=0.3, P,=IMPa P,=20kPa, t=25
1kg cCo. G

iy
wE

=

25  CO»H.0 E=1.66x 10°MPa
0.1013MPa

P,=1+0.1013=1.1013MPa

P,=20x 10°x 10°+0.1013=0.1213MPa

P,=E-Xx .'.x:u
E




SoX, =44x X
18
X, =44x% X2
18
G:X]_-Xz
3 t=20 N,
1 P=101.3kPa
2 P=40kPa
=20 Oz--HzO
()H = E—=S
Pu=P -y,
P,=cH
Pe
C, = H1

(2) Pe2 = I:)2 "Y1
Pe
BTy
4 P=101.3kPa
1 t=20 5 Xe=X
(2) t=40 , Xe-X
Q) t=20 Cl>-H,0
E
m=—
P
-
m
Ye = MX
Xe‘X
(y-ye)

(2) 40  ClyH,0

0, y1=0.001
Cmin  Mg/m®
Cmin  Mg/m®
E=4.062x 10°%Pa

Cly, y1=0.01, x;=0.8x 107°
» (y-Ye)

(Y-Ye)
E=0.537x 10°MPa

E=0.8x 10°MPa
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E
m=—
P
x,=Y
m
Ye = MX
Xe‘X
(y-ye)
5 Pi=101kPa y=50x x;=2x 10* y;=0.025
P,=202kPa
Yo =My X
y
Xgg =—
el ml

(Y-Ye)1  (XeX)a
P= 202k Pa, my= 50/2=25
Ye2= MX
Xe2:y/ my

(Y-Ye)z2  (XeX)2

(y_ ye)2
(y_ ye)l

(Xe - X)Z
(Xe - X)l

6 h=2mm, & =0.2mm, t=20 , Pa»=1.33kPa, P=101.3kPa

20 D=0.252x 10“m’/s,p =998kg/m’
PA1:2.338kPa
Pg1=P-Pa1
Pg2=P-Pa2
P. = Psz — PBl

Bm
|ni

B1

NAr=p—.h

D P 1
N, = . .
RTo PBm (PAl - PAz)




_ pRToh 1 Pan
MD (PAl_PAZ) P

7 t=30 ,Par=0, P=101.3kPa, z=1cm, H=4cm

30 , D=0.268cm’/s, p =995.7kg/m’
Pa1=4.24kPa
Ps1=101.3-4.24=97.06kPa
Ps>=101.3kPa

P =P32_P31 P
Bm

in Pe2 Pen

B1

N, -dr =29 5_001+h

D P D P
N =— (P . = P...
A= RT5 ( Al AZ) PBm RT5 Al PBm

cflde= PRTPern [ (001+h)dn

0 MDP,, P
= PR 0011 + 1 H?)
~ MDP,,P 2
8 G=16kmol/h- m?, P=101.3kPa, k,a=64.6kmol/h- m®,
k a=16.6kmol/h- m3 PA=4.62Cx, (Pa: kPa, ca: kmol/m®)
1 Kya Hog
2
1
P=Ex=Hc=Hcy- X
y=mXx
4.62

~.m=Hc, /P=——c,, =0.0456¢
M 101.3 M

kx a=kLacM



m _ 0.0456¢c,,

"k,a 16.6c,

X

G
Ho =—
oG Kya

)
m/k,a
1/k,a
9 y=0.05, x=0.01, ky=8x 10"*kmol/s: m?, k,=5x 10”kmol/s- m?, P=101.3kPa
y=2X,
1 Np kmol/s m?
2 P'=162kPa, Np’

1 m 1
1 —=_+_
Ky kX ky
1
Ky =
7+7
X y
Y, = MX
NA:Ky(y_ye)
2 P =162kPa
, P
m=—-
Pl
Sh=0.023Re83503
k= 0.0232.(d_G)0-33 (L)‘m(kmol /s m? (kmgl )
d p pD m
n P
«cP D= Cc=—=——.
P v rT
koci k =ik
P ' RT
ky, P

Pt mi (Y-Ye) 1



>om 1
k, K,
NAI_NA
N A
10 i:m_l_i
K, k. K,
1
NOL=KNOG
1 m 1
- =
K, k. K,
1 m 1

=—+
K.@a ka mka

K.a=mK a
G L G m 1
HOG:K = —=Hg -—==
,a Ka/m L L/IG A

H=Hg Ngg =Hg - Ng.

11 A y1=Yy1-Yie, A Yo=Y2-Yoe
1 Ay.
NOG = e In A_l
1-M> Y,
L

G
X= Xz"'f(y_ yz)

_HOL
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mG
Y. = MX, +T(y— Y,)

Y1 dy _ Y1 1
Y2 y— ye B Y2

NOG =

mG dy
y—mx, _T(y_ yz)

Y1 dy

2 mG mG
’ (1—T)y+(T Y, —MX,)

mG mG
1 (1_T)y1+Ty2_mX2
= In
1_m7G Y, —MX,

L(Xl - Xz) = G(yl - yz)

_ y.-y, L L
12. X>=0 _J1 V2 = _a() .
2 n . = B(G)mm

Noc=f(n .8 )
(L)min _ Yi— Y, _ Yi— Y,

= = =m-n
G Xie—X, Y, /m-0
L L
E—ﬂ(a)mm—ﬂmﬂ
Nog 1 a-dy=mxe 1
1_£ A" y,-mx, A
A
r_m_m_1
A L/G pnm pn
Yi—MX, _ Y _ 1
Y.-mx, Yy, 1l-py
13

e R e




all alar I SR,

,Lxl ‘LXZ L > x
(b) FishMHESIET I i
14
G G
2Yy =05(=
( I_) ( I_)
L ¥ y
I l r‘- ! *
1/2L Y
g '
2 .
Yof = =fm = 4 .
' t
1/2L 1 !
I3 TY3=0 % X Roox E
2 L L
15 G=0.014kmol/s: m?, y1=0.02, =0.95,=0.0004, -~ =15("),
Kya=0.052kmol/s: m®, y=1.2x
1 x1
(DA Ym
QH
1 ’7 — yl - y2
Y1
Y, = Y1(1_T])
(L) =yl_y2= yl_yZ
G Xie =X, Y/ M=X,
L L
So—=15(—) .
G (G)mln

G(yl - yz) = L(Xl - Xz)

G
SXp =X +f(y1 - yz)

2 Ayl =Yy, —mX,



H=Hg N

16 X2:O, L:1-3|—min, HOG:0.8m
1 n=0.9,H

(2)n =0.99,H

©) MA@ L

1 (D) =13

(L)min _ Yi— Y, _ Yi— Y, —

= = m
G X1e = X, y1/m "
1o m o oom
A L/G 13mm
1 mG, 1 mG
N, = In[(1- +
L
H=Noc: Hoc
(2) n '=0.99
1_1
A 13
1 1 1 1
No'=——In[(1-—)——+—
oG 1_i [( Al)l—’nl A,]
A
H'=Noc' - Hoc
(©) 1 2
13x0.99xm _, 4 ¢ L/G=1.3mn

1.3x0.9xm
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17 x;=2.5x 10°,  101.3kPa, 25 y=545x, L’ =5000kg/m* h

y2=0
1 %=0.1% 10°, Gpin
(2) G=0.40kmol//m?- h H=co  xp=

1 L=L=@=278kmol /m?.h
M 18

(E) X=X, X —X, 25x10°-0.1x107
L™ y-y, mx,-0 545% 2.5x10™°

=1.76x107°

G, = (%)min x L =1.76x 107 x 278 = 0.489kmol / m?-h
2 L/G=278/0.4=695>m=545

[ I

I,

Y1=mMXz
G(y1-y2)=L (X1-X2)

G
X, =Xy _r(yl - yz)

18 X2=0, n =0.91, La=Lg=1.43L min, Hoca=Hoee=1.2m
Ha Hs
b
—
A B I
S e I
ooy
Sy S hYe
G X1e = X,
L L L
—),=(=), =143(=) . =1.43m
(G)A (G)B (G)mm 77
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Yi— Y, — Yo~ Y
Y1 Y,

Na=MNg=7N~=

77 =—y1_y3=1—£=1—£.£
Y1 Y1 Yo Vi
= 1_(1_77A)(1_778)
=1-(1-n)?
r] :0.91, r] A:r] B:r]

L L
(E)A = (E)B =143mMn=m

Yi— Y,

Nog =——=

Ay,

Yi— Y, __n Noeg = Yo—Y; __n

Y, —mX, 1_77, Ys—mx, 1l-n

NOGA =

NOGA = NOGB

HA = HOGA'NOGA

HB = HOGB'NOGB

19 X1=0.05,n =0.97, y’,=0, G=1.3Gpin, Hoc=0.3, y=2.8X,




G(yl - yz) = L(Xl - Xz)

L
y1 yz G(Xl_xz)

AY1 =mX,; — yll
AY2 =mX, — ylz
Aym — Ayl ;Ayz
In Y,
Ay,
Y-y
NOG Zym 2
H=H oG * Noe
20 H=5m, D=1m, X,=0, qv =2250m*/h, y1=0.05, y,=0.0026,
x1=60g kg P=101.3kPa, T=25 , y=2x
1 Hoc Kya
2w /
1 M =58, x, = 60/58 =0.0183
60/58+ 1000/ 18
g ¥ To
224 T
c=2
A
Nos = Inl(1—+ Lyyi-mx; 1,
1_7 A y,-mx, A
A
G(y1-y2)=L (X1-X2)
L _Yi— Y
G X,
i_m
A L/G
N oG
H
H oG =
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G
Hoo =———
0oG Kya

Kya= G
HOG
2 w=G(y1-y2)
21 H=2.7m, P=101.3kPa, x,=0, G=0.03kmol/m?- s, L=0.018kmol/m?- s,
y1=0.02,K,a=0.1kmol/m>- s, E=60kPa
Y2

m=E/P
L/G=0.018/0.03=0.6=m

A y=A y1=A yo=yo-mXo=Y2

o - G _008_.
ya 0.1
H = HOG : NOG
2.7
Neo =<L=9
%03
N _Y1_Y2=y1_y2
e Aym y2
Y,
22 %:=0.0002, L/G=3, y,;=0.01, n =0.90, y=2x, x,’=0.00035
1 n’
2 X1
1 y=y: 1n
i__m
A L/G
1 1. y,—-mx, 1
N, = Infl-—=)2+——24+=—
ot I A’y,—mx, A]
A
X2 H HOG
NOG:H/HOG
yzl, ,nl= yl_yZ
Y1
2

G(yl - yzl) = L(Xll_xz')

1 G 1 1
S X :t()ﬁ_ Y, )+X2
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23 P=101.3kPa t=15

Kya G°% L>>G

el Vi Ye

ye: , NOG = =

Hoe'= Hog x 2%

H=Hos* Noc=Hog'

H
NOG': <. NOG

oG

Y,

G
HOG _K_yaoC Go8

2= Ye Y2 = Ye

G oC GO.Z

Nog'

y1=0.0145 x,=0.2, y=1.05x 10, y,=0.000322,
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1 P=101.3kPa
log P® = 6.031— —21L
t+2208
1345

log P° = 6.080— ———> _
IFe t+219.5

=108 , t,=81
1 a, a,
2 0O,, X~y
1 t1:108

log P? = 6.031— — 211

log P = 6.080— — o2

PO
Loy =
PB
t2:81
logP® = 6.031— — 21

P? =104.33kPa

1345

logP =6.080— — >
81+219.5

P? = 40.19kPa

PO
Lo, =4
Ps
1
Qa, = E(al +a,)

y= ax
1+ (o —1)X

2. (A)—
log P = 6.08240—

log P = 6.08232—

2XA

Dy

108 + 220.8

108+ 219.5

81+220.8

(A— (B
P> — kPa t —

=2.348, P =222.8kPa

=1.973, P) =94.0kPa

=2.018

=1.604

(B) P=8kPa,

P> —kPa t —

1424.225

213.206+t
1445.58

209.43+1t

_P. PP
AP PI-R?

yA20595



Ya

P-P;
P)—Py

3. (A)—

4, P=303.9%kPa
t=40
n /n
40

n x,+n y,=038
n +n =10

n vy,—-038

n  08-x,
5. P=101.3kPa
1 Wy

Py

PA°

Ya

(B), P=13.6kPa, X2=0.144

t P, PY X,
(A—  (B) Yra)=038,
=373.3kPa Ps’=117.1kPa

W;=100kmol, x;=0.40, x,=0.30, a =3.0

2 W vy
i[|nﬁ+a|nﬁ]
a-— 2 - X



W, -W X, +W y=w,X,

W =W1.M
Yy—X,

6. xi=0.24, g=1, xp=0.95, x,=0.03
1 DIF

2 R=2

—| <l

L
v

<l

L
v
1

D+W=F
Dx, +WKX,, = FX;

D+W =F
0.95D + 0.03W =0.24F

D/F

2 L__R0___R
V (R+1)D R+1

q=1, L=L+gF =RD+F
V =V - (1-q)F =(R+1)D

R+F/D
(R+1)
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I <l

7 —
x=0.3, tt=40 , F=kmol/h, P=101.3kPa, xp=0.95, x,=0.03, R=3
v
— X=0.3 ,t=98.6
1
t= E(tf + ts)
Ce =148kJkmol- Cp =175kJkmol-
r =33300kJ/kmol, r =39200kJ/kmol
Co=C, -x;+C, - 1-X;)
r=r X;+r (A-x;)
q=1+"%(t,-1,)
r
D+W=F
Dxp +WX,, = FX;
D+W =10
0.95D +0.03W =0.3x10
D
V=(R+1)D
V =V -(1-q)F
8 xi=0.1, =0, F=10kmol/h, xp=0.9, x,,=0.05,
1V
2 R LWV
¥
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S

2V =(R+1)D, R=VB—1

D V=F

L RD R

V (R+1)D R+1

9. R1=R,=3 qlquzl
F=100kmol/h,  =0.9

D Vo
2 1

”‘.._FD

bW

— DXD
FX;

F+T=D+B
FX; +TX; = DXy + BX;

T, B

2 V,=(R,+1)T

V. =V, -(1-0,)B=V,
2 1 n
Fx; +V'y,,, =Dxp+L"X,

L' « Dxp —Fx;
= — +
yn+l V| n VI

D+W=F
Dx, +WKX,, = FX;

Xf:0.6, XD:0.9, XB:0.3, XT:0.5,
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q1=1 _°.VI=V =(Rl+1)D

L'=L+qF
10. Xp,
Xp=Yo
k)
i -E.
i, ke
1
e
Vy=Lx+Dyo, R
y—£X+2y——X+—y
v 'V’ R+l R+1°
y_ix
R+1
Xp=Yo
y~X
11 R'=Lo/D,
v
.r"r.-
La
Vv L
r+c -T
1 R:R'[L]
r
2
Vo= R X, + Xo
n+1 R+l n R+1

1
Lolg +V,l, = Li+VI,
ViV, l1=1,=l

1
R+1 P

R=L/D

Yo
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V,+L =L +V,

I=CpTstr i=TsCp, 1=TCp

{V =L+D R=L/D

Vy = Lx+ Dxg
L D R Xp
SYEGEY e T ¢
V; Vv R+1 R+1
12 x=0.5 Xp=0.96 X,=0.05 g=1 R=12Ry, o =25

Nt
Xq:Xf:0'5

g=1,
B G.Xq
Yo = 1+ (a—-1)x,

Rmin — XD _ yq R

Xp =X,

min

Rmin+l

S R= 1-2Rmin

Vo = o Xy F 2
n+1 R+1n R+1

_Wx,
ARV

ym+1 =

<[ rI

L'=L+qgF =RD+qF

F=D+W
0.5F =0.96D + 0.05W
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E WX

= X — W
ym+l V m V

_R-D/F+qX ~ WI/F «

(R+1)D/F ™ (R+1)-D/F "

25X . y
1+1.5x 2.5-1.5y
y1:XD:0.96
X, Y 0% _ (906

T 25-15y, 25-15x0.96

Yy, =0.58x0.906+ 0.403=0.928

m X<Xy=0.5
N X<xXy=0.05
N
13 F=15kmol/h, x;=0.35 xp=0.95 x,=0.04 g=1 R=15

0=1.0,

V =V=(R+1)D

X, 095
R+1 15+1
Nt ( ) m

0.38

14 Xo Xw R

1 Sn
2 Nt
1 XD Xw

S= V =(R+1)D-(1-Q)F=(R+1)D
| S+F=D+W
T FX, = Dxg +WK,
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D,W

S=V =(R+1)D

_ Dx,
FX;

n
(2)

S+L=V+W

Ex:\7y+\/\/>q,v

Nt m
15 xp=0.98 x=0.60 x,=0.05 R=15Ry, a =247 ¢0=1

=1, Xg=X=0.6
ax,

o= T (-,

Rmin — Xp — yq
Rmin+1 Xp — Xq
Rmin R = 1'5Rmin m
R+1
N — Nmin
N+1
X 1-x,
log[(-—>—)( )]
N 1-x," X,
o loga
N
16 xi=042 o=1 x,=0.02 a =25
1 XD:0.6 Nt
2 NT XDmax
1
N
vV Vv
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A 0.6

25-15y, 25-15x0.6

y2>=1.45x% 0.375-0.009=0.535, X>=0.315
XnNS Xw=0.02
2 Nt=0c0
X
XDmax = N
1+ (a—1)x,

17 xp=0.9, xp1=0.7, X:=0.4, x,=0.1, g=1.05,

Tw

V,y=L,x+Dx,

L, D R Xp
y=—X+—Xp = X+
vV, Vv, R+1 R+1

XDmax

R=2 a =2.4,D/D1=2

D,
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V,y = L, X+ DX, + D, Xy,
ﬁx+ Dx; + DXy,
V2 V2

D, Vo=Vi=(R+1)D L,=L-Dy

y:

B R—DllDX+XD+D1/D'XD1
R+1 R+1

V,y+F - X, = Lx+ DX, + DXy,
D _

5 i Xy + Dy Xp; — FX;

V3 V3

0=1.05

Ls=L,+gF=2D-D;,+1.05F

V3=V -(1-q)F=3D+0.05F

y:

F=D+D,+W
Fx; = DXy + D, Xp, +WX,,
D/D, =2

D./F, DIF

A B 0.9
24-14y, 24-14x0.9

y, =0.667x0.789+0.3=0.826

=0.789

Y, =% =09, X =

X2<Xp1=0.7
Xg<x=0.411
Xn<x=0.1
Nt

18 Xp=0.98, x=0.56, x;=0.35, x,=0.02, a =2.4, S=0.2F, g=gs=1

1n
2 Rmin
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0.5F, g

¥y Ep e

=

1
S+F=D+W
S X, +F -x; =Dx, +Wx,,
S=02F
D/F

Dx;

"SRR,

(R IR
Ml e e e e e e Y

E
-
v
=}

Xa=Xs=0.35

Y, = X,
Al (a-1)x,

EzyA_XW

V"X, —X,

g=1  L’=L'+F=L+S+F=RD+1.2F
V"=V'=V=(R+1)D

. R D+12F  y,—X,
B (Rmin+1)D Xa = Xy
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min A

(i) B 0=1
Xg=Xs=0.56
_ OLXB
Yo = 1+ (o —1)x,

Rmin — XD - yB
R, +1 Xp—Xg

min B

Rmi nA Rmi nB

09 05
MG
19. y=Nx N, = 1— N o
In——
mG
@ (8-84)
1 mG,y —mx mG
= In[(1- + 1
L
Xigy 4 Va

X th
REN

l‘lﬁ x3+.¢y22

X4 4y
2 1 —
T 1 ij_yN V4
xﬂj y -
Xl 1Yy ¥
@ (b)
(b) Yy =yn X =1 ()
A ABC A CDE AB BC L/G
CD BC m
AB CD L/mG=A

y —mx =(y —VY)+(Yi—Y)+(Yo—VYa)+ ot (Vg — Yn)+H(Yy —mx )
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1 1 1 1
=[1+K+F+F+M+W](y _yl)
1 1 1 1
=[1+Z+?+F+...+W](yN_mx )AN
1
AN - =
— mx N+l_
y—=1+A2+A3+...+AN=A . A
y —mx A-1 1—i
A
20 Nt=5, X=0.5, g=1, m=3 ( ) R=3 DIF=044 a =247
XD, Xw
2_ Xi = Xy
F X —X,
Xi =Xy
X = +
° DIF K
Xw=0.194,
xg = 22=019% 104 0,889
yo R oy Yo 3 0889 G oni022
R+1 R+1 3+1 3+1
VAR
_R+F/D _F/D-1
R+1 R+1
_3+1/044  1/044-1 ) 194-132x—0.0617
3+1 3+1
X = y = Y
a—(a-1)y 247-147y
y1=Xp=0.889
Y, 0.889 0.764

X, = = =
' 247-147y, 2.47-1.47x0.889
y, =0.75x0.764+0.222 = 0.795

Xw
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21 m=2
XD! XW
Xw=0.207

X = w +0.207 = 0.873

R X, __ 3 0873

= X+ = =0.75x+0.218
R+1 R+1 3+1 3+1

y

=R+F/DX_F/D—1
R+1 R+1

_3+1/Q44X_1/044—1
3+1 3+1

x0.207 =1.32x—-0.0659

x=—d
2.47-1.47y

Xw
22 N7=3, =0.002,0=0, R=4, y=6.4x,
XD Xw

x —Ina
1 D K
—1In[(1— A)———+ A

yN+l
In— —Ina
A X K

1_ KV _(R+DK
AL R
-0, yn+1=X=0.002

Xp  Xw

N, =

R Xp 4 Xp
R+1 R+1 4+1 4+1

y =0.8x+0.2x,

y =X, =0.0002 X=X,
-~ 0.002 = 0.8x,, + 0.2x,
XD1 XW

23 N =1 o=1, X=0.2, n =80%, xp=0.28, a =2.5, R=0

Xw EmV
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E

e T
ol -
' o
n= DX D/IF WIF
FX;
F=D+W
FX; = DXy +WKX,
Xw
Env = yl*_ Yo
yl - yz
SRRV
T2 1 (a-1)x,,
y1:XD:0.28

Vyo+Fxi= LX3+DXp

F=L D=V
. D
Eyz + X; —FXD =X
Ly * 2
T 14 (a-1)x,
AEg =Y
Yi =Y,
24 x=0.5 g=1 a =2 D/F=0.6, Nt=co
1 R=0.8 Xp, Xw
2 R=1.5,
g-1, Xg=X=0.5
oX

q

o= 1 (@-1x,
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X D)(
f ~ 'D
A N
1-—
F
2 Ya) Xq

15  x,—0.667

15+1 x,-05

" % =0.917
D
. - Y TE™ _05-06x0917_ o o
1. D 1-0.6
F
Xw=0
Fx
. X, =0 5= Df=£=0.833
XD
R+1

0. 333

Xy = I,=0.5  X3=0.833

110



— R=00 X920.652 X10:0.489
Emv
E = Yn = Yna — Yio = Yuu
MV * v
Yo = Ynr Yo~ Yu

Yn+1=Xn
y11:x10:0.489 y10=x9=0.653
Vi = Xy,
P 1+ (-1 xg
— o =2.48
2. — Xf=0.4, Xxp=0.9, x,=0.05,
O’ connell Er
t =93 t =67.8
tn=(t +t )/2=(93+67.8)/2=80.4
t=80
y=0.650 x=0.241
=Y 1z
1-y X
t=80.4 g =0356mPa: s p =0275mPa: s

P =) X =0.4x0.275+0.6x0.356 = 0.324mPa -
i=1

P
O’ connell Er

y =002, y =2x 10° En=05 m=0
N

m=0  y,=0

Emv — yf - yn+l =1—L
yn - yn+1 yn+1

N y =y 1-E)"

|n(L
y

“In1-E_)

R=co

Xp=8.05x 10° x,=8.65x 10* H=8m a =1.10
HETP
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log[

Xp 1-X

1—xD‘

w

loga
Nt=Nmin-1
HETP = H
N

T
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1. x=15% F=30kg S=60kg
25 B)— *A—
0.933 0 0.067 0.023 0 0.977
0.88 0.051 0.069 0.036 | 0.038 | 0.926
0.84 0.088 0.072 0.050 | 0.073 | 0.877
0.782 | 0.138 0.080 0.072 | 0.125 | 0.803
0.721 | 0.184 0.095 0.104 | 0.181 | 0.715
0.65 0.231 0.119 0.151 | 0.236 | 0.613
0.557 | 0.279 0.164 0.236 | 0.287 | 0.477
(DE R x vy
(@) ka B
@ MS_F__F _ Y
FS M F+S 30+60 3
M , R
X, =006  y,=0046 RE = 8.35cm
RM =5.95cm
Sl
RE
R=M-E
Ya
2) ky=22
(2 ki X,
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0

Bz yz XA
1-vye/ 1-x5

2. Xi F=100kg, S=80kg
1 E R Ya  Xa
(2) EO RO yAO XAO

s _ &
FS M 100+80

@

FS=4.6cm ..FM =4.6x0.44=2.04cm

2 x=0.29, xa°=0.16  yA°=0.77

F=E°+R°
Fx, = E%) +R%x}
E°, R°

3. F=100kg t=25  x=0.2 xa=0.1

(A)— (B)—
ya=1.356x,-2%"
ys=1.618-0.6399¢*%
Xs=0.067+1.43x>%"

1 R E

2 'S
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1 XA:0.1
ya=1.356x,*"=1.356x 0.1"%*'=0.0854
ys=1.618-0.6399e"%,=1.618-0.6399¢"
ys=1-ya-ys=1-0.0854-0.862=0.0526
Xs=0.067+1.430x 0.1%%°*=0.0746
Xg=1-Xa-Xs=1-0.1-0.0746=0.825

S+F=R+E
Fx; =Rx,+Ey,
S=Rxg + Eyq
R, E
(2) SSE+R-F
4 A—  B— ©
E:3:1:1
F R
XA2

AT}

t=25

.96x 0.0854_

0.862

Xf:0.4
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W3:0. 176

0.2406

0.006005

1. F=100kg w1=29.9% N&SOs 10H,O t=20
W=2kg
m
M Na,SO, — 142 M Na,SO,-10H,0 — 322
W, = 142 0.441
322
Fw, =mw, +(F -W —m)w,
m
2. F=100kg w;=0.377 W=3.5kg ;=20
w3=0.233,r =68kJkg, Cp=2.9kJ/(kg- K),r =2446kJkg
t1
Q=0 Wo=1
Fwi=mw,+(F-W-m)ws
m
Wr =mr +FCp(t1-t3)
t
3. BET -195 N2 N>
p/kPa 9.13 11.59 17.07 23.89 26.71
x/mg/g 40.14 43.60 47.20 51.96 52.76
p°=111.0kPa  Ay=15.4nm?
a
BET
/ 0
p p - p/ pO
x(1-p/p)
p/ p° 0.08225 0.1044 0.1538 0.2152
p/ p°
0.002233 0.002674 0.003851 0.005277

x(1-p/ p°)
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0 0.12 0.24
plp

B=0.02373
A=2.284x 10™*g/mg

— NOAOXm
Y

4 =20  D=02m L=06m x= 0%
1+417¢

x—Kg

/kg

c—kg /m p =1.2kg/m® ;=0 ¢;=0.01kg

p s=600kg/m® K;ae=10l/s ,=30m%h

x=x,+ 2" %2c_¢ )
C,—C,
¢ = 0.05¢, = 0.05% 0.01 = 0.0005kg/ m®
Cs = 0.95c, =0.95x0.01=0.0095kg/ m?®
104c 20c

X=———"e =20C c-C =C-— "
1+417c, 104—8340c

N = jcs dc J-o.0095 dc
of Co c— Ce

0.0005 c 20c
104 - 8340c

/m

3

126



u=
EDZ
4
u
of =
KfaB
I‘O=Hof 'Nof

T =M(L—O.5L )
° (Cl_cz)u ’
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1 t=30 P=2kPa

50 P=12.3kPa 30 Ps=4.25kPa

18 Ps=2.08kPa 10 Ps=1.23kPa
At A P20
2. P=101.3kPa t;=25 tw1=20 0 =40 Z=00
1 0 1
2 t H>
1 0.
0 =tw1
2 L

1,=0 ,=40 Hs

40 Ps=7.38kPa
~H=H4=0.622 Ps

S
3. P=320kPa t=30 tw=24 — o /ky=17.4KJKg-
H kg /kg
24 Ps=3.0kPa, ry=2436.4KJKg
H, = M Ho  Pw
M, P-py

H=H, _at-ty)

Ky -y
4. P=101.3kPa t;=30 tw1=28 t,=10 te2=10

1 W kg /kg
2 t3:30 tW3

53/ L

28 p=3.82kPa r=2434.8kJkg
10 ps=1.23kPa

H, = 0622w
P-py
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1.09
H1 = HW __(tl _twl)

w

H,=Hg,=0622—Ps

P - ps
~W=H,-H,
2 H3:H2:0.0076kg /kg
tws=18 Pws=2.08kPa ry3=2451kJkg

Pws
H,,=062——
w3 P—p,.

I
tys =15 _1_\8/9(Hw3 -Hj)

tw3
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1. t,=27 tq1=22 t,=80

P11 Py
22 2.668kPa
27 3.6kPa
80 47.38kPa
P
¢, = —4
S1
Pd
¢, = P.,
0 O, —Q,
0,
2. t1:65 tW1:4O t2:25 P=101.3kPa
W  Q
40 7.375kPa r=2401kJ/kg
25 3.168kPa
H, =0622—Pv
P- pw
1.09
Hl =H w _r_(tl _twl)
p
H2 = H s2 = 0622P_—Sps

W =H,-H,
|, = 1.01+1.88H,)t, + 2500H,

|, = 1.01+1.88H,)t, + 2500H,

Q=1 17 I 2
3. P=100kPa

kg /kg

kJkg

kPa
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80 40 0.0319 11.0 165 4.8 32.5
60 35 0.026 20 125 4.1 29
40 28 0.020 43 95 3.2 25
57 33 0.024 21 120 3.7 28
50 30 0.0196 25 98 3.0 23
4. ;=80 H,=0.01kg /kg W =0.1kg/S 6 =30

V =10kg IS
1 Al
2 t
3 Al t

1

Al =W ¢ 8/V =0.1x4.18x30/10=1.25kJ / kg

2 I1+A =1,
w 0.1
H,=H,+—=0.01+—=0.02kg /k
2 1Ty 10 g g
- 1.01+1.88H )t, + 2500H ; + Al =(1.01+1.88H,)t, + 2500H ,
1.01+1.88H,)t, + 2500(H, — H,) + Al

o 1.01+1.88H,
3 Al 1y=l,
1.01+1.88H,)t, + 2500(H, — H ,)
: 1.01+1.88H,
5. =30  t¢=20 V =1000m*¥h W=25kglh =60  P=101.3kPa
1 t2 H
(2 o,

1 20 Py=2.338kPa
Pd

H, =0622

d

vy, = (2.83x107 +4.56x 10 H, )(t + 273)
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VH
w
Ho=H, -0
=12
" H,=0622—Psz
P- Ps2
Pso

t2
2 60 Pss=19.91kPa

5@ )
Pss
6. P=101.3kPa t=25 , ¢=100% X;=0.02kg /kg
9=40% X, =0.007kg /kg , X=0.25 25 ¢ =40%
=X-Xy
:Xl*
=X-X1'
7. N =11kg /m* h Gc=1000kg A=55m" X;=0.15kg /kg
X2=0.005kg /kg X*=0 X=0.125kg /kg
T
X1>X>X
ST=T +7T
G, X
= X, —Xo)+ XoIn=&
AN [(Xy=Xc)+ Xe >(2]
8. n=50 70x 70cm h=0.02m p =1600kg/m’
X1=0.5kg /kg X2=0.005kg /kg X*=0 Xc=0.3kg /kg

u=2mis t=77  ¢=10% N (X-X')

G=A- h- p =0.7x 0.7x 0.02x 1600=15.68kg

— t=77  ¢=10% H
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tw=38 rw=2411kJkg
50, =(2.83x107° +4.56x107°H )(t + 273)

1+H
p:
Ly

G'=pu
a = 0.0143(G")°*®

N =2(t-t,)
r.W

o =G X=X
' A N,
¢ =G Xo | Xe
A N X,
S.T=1T 47
9. tt=20  H=0.01kg/kg , h=120  t,=70  H,=0.05kg/kg :
0 ,=30 w;=20%,0 =50  W,=5% Cp=1.5kJ(kg- ) G,=53.5kg/h
Q =0
1V
2 Qp
3 Qo

LA™ H. 4 Ty My
e Ou

1 X, =
1-w,
X, = 2
1-w,
Ge =G,(1-x,)
W =G (X, -X,)
w W
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(2) | 1= (1.01+ 1.88H 1)t1 + 2500H 1
| 0= (1.01+ 1.88H o)to + 2500H 0
QP =V (I 1= I o)

(3) I,=(1.01+188H,)t, + 2500H ,

i2 :(Cps+CpLX2)ez
Iy =(cps+chX1)6l
QD =V (|2_|1)+Gc(i2_i1)

10 P=100kPa w;=0.5 w,=0.01 G=20kg/s t;=25
Ho=0.005kg /kg =50 @ ,=60%
1V
2
3 n
1 X, =
1-w,
X, =2
1-w,
G. =G(1-x,)

—_— t2:50 () 2:600/0 H2

V =Gc(x1_xz)
HZ_Hl
V=V 1+H,
2

1.=1,
1.01+1.88H,)t, + 2500H, = (1.01+1.88H ,)t, + 2500H,

1.01+1.88H ,)t, + 2500(H , — H, )
1.01+1.88H,

11 P=100kPa w;=0.20 w,=0.01 G=1.75kg/s t,=20

tWo: 16

¢ 2=70%
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1 4=120  V n

2 t1=120 0 2=70% t3=100
0 4=70% vV on
1 X, =
1-w,
X, =2
1-w,
Ge =G(1-x,)

W =G (X,-X,)

1—H Ho Hx t

V = x 1+H,
Hz_ 0
t, -t
,rl: 1 2
tl_tO
2
to t1=120 t t3=120 {4
> § > +——— +——
Ho H. H. (P4=70%
(P2=70%
I—H
H,=0.0615kg /kg t,=51
= x1+H,
(H4_Ho)
77:('1_'2')"'('3_'4')
(|1_|0)+(|3_|2)
Ho=H,  .1,—1,=(1.01+1.88H)(t,~t,)
H,=H, o l,—1,=(1.01+1.88H,)(t,—t,)
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|, =(1.01+1.88H ,)t, + 2500H,
o1, =1, =(1.01+1.88H,)(t, —t,)
|, = (1.01+1.88H ,)t, + 2500H,
o l,=1, =(L01+1.88H,)(t, —t,)

_ (LO1+1.88H )(t, —t,) + (L.01+ 1.88H,)(t, - t,)
(1.01+1.88H ,)(t, —t,) + (1.01+1.88H,)(t, — t,)

12 V =08V  Hg=0.0033kg /kg to=16

=67 H,=0.03kg /kg Gi=1500kg  /h wi=0.47 w,=0.05

Ll
Fan

H2 - H1
1 Q n
-1y =(1.01+1.88H )t, + 2500H
|,=1,=(101+1.88H)t, + 2500H ,
~Q =V (I,-1y)
V=V 1+H,
2 S5H=Ho+4H,
H

m

I, =1,

<. 1.01+1.88H )t, +2500x H = (1.01+1.88H,)xt, + 2500x H ,
t.  Q
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~N oo o b~

2005.6

25

m/s

Re=1600

m/s

A=

Re

10

R XD

|
il
|

h

Xw.

11

Ly,

tq




(18 )

3mm 1.:=25m @ 60x 3mm 1,=80m
A 0.025 A Z=11m

H.=30-6x 10°q, He. m q m/s
(L) m'/h
2 2m

oz

@ 70x%



20

120
4000 kg / h
10000W / m2. K

2204 kJ / kg

¢54x 2 mm
30

500W / m2. K

0.0004m2. K / W
1.9 kJ /7 kg- K

60



17

Y1 = 0.05 y=0.4x 95%
14 0.2m

A y, = 0.06



20
o =247 150 kmol/h
xp =0.97
15

0.97

0.4
xy = 0.02



2006.3

25

20

mPas m/s

Re

F X g X X



10

s )

8m
800kg/m’

(0_ tw td
49kPa 9.8kPa
20m( ) 50mm

He=20-1.12x10°q," (He--m

o --m’/s)

0.02



17
10 90

@ 25x 2.5mm 100w/m’. T=120
10000w/m’. 45kg/h
Cp=1.01KJ/Kg.



20

y=2X

L/G=1.2 L/G

X',=0.0005,

min

Hos=0.9m

y;=0.01



20

NT:OO

F—

Xo

F=1kmol/s, x~=0.2 (mol%,
D=0.3kmol/s, x,=0.6, R=1.2Run,

X



1 1-3 8-~15

2 004 05
3
4
5
6
7
8
9
10
11

1 He'=A Z+A p/p g+ 8A liay /(T “gdy")+ 8N 1oy ?/(1t “gd,”)

=11+8x 0.025x (25/0.064°+80/0.054%)x qy%/(1t ?x 9.81) = 11+4.08x 10°q\°
He=30 6x 10°q?

He = He v = 4.34x 10°m%s=15.6 m*h

2 2m He' = 11+4.08x 10°qy®> He=He ov = 4.11x 10°m%¥s=14.78 m*h

(4.34-4.11)/4.34=5.4%

1 Q=0, = GpCplt, —t,) = %xlgoox (60— 30) = 6.33x10*W

4
_Q_ 6330 _ pg7kg/s=103.4kg/h

G =7~ 2204 x10°

_ 1 _ 2
2 K=——57 = 371.5W/m
—— + 27 (= +0.0004)
10 ' 50 500

t,—t 60— 30
At =—2—1 - = 73.
mT L T-t | 120-30 399

In
T-t, 120-60

4
A = Q _ 6.33x10 — 230m2
KAt, 3715x73.99
A _ 2.30 _13.58m
7d 3.14x0.054
tz _tl
3 Q = qusz (t2 _tl) = KA?
—h
In——=
T-t,
InT_tl KA _lnT'—tl 120-30 109-30

T-t, 0uCpn T-t, 120-60 109-t,’



t, =56.3
1 x=0, Yy, = (1-0.95)x 0.05=0.0025

Ly = Y2 o 04x095-038
G y,/m-0

~

=1.4x0.38=0.532

L L

—=14(=),.

G (G)mln

— = 04 =0.752
L 0532

1 mG, 1 mG
Nog = In[(1-—=>) +—]
e 1_mLG L 1-7 L

1 inpa-o0752) 1

T 1-0.752 1-0.95
H=HogNos=0.2x 7.02=1.40m

2 H Noc

+0.752]=7.02

y,—mx, y,'-mX, 0.05 0.06
Y, =X, Y, —MX, 0.0025 yzI

y, =0.003

F(Xe —%y) _150x(0.4-0.02)

1 =0, x=0.4, D= =60kmol/h
Xp — Xy 0.97-0.02
W=F-D=90kmol/h
2 ye=xs=0.4, X, = 04 =0.213
247-147%x04

R =Xo"Ye_ 0.97-04 _ 5 04 r=1.5Rn=4.56

Y.— X, 04-0.213

y= 4'—56X+w =0.820x+0.1745

556  5.56
y RD WX, _ 4.56x60 « 90x 0.02

= X — — —
(R+)D-F  (R+)D-F 556x60-150  5.56x 60— 150
=1.490x-0.00980
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